



ШЕРШНЕВ АЛЕКСЕЙ АЛЕКСАНДРОВИЧ

27.04.1975 - 06.02.1995

Алеша родился в Красноярске в апреле 1975 года. Он был вторым ребенком в семье Шершневых. Мама Нина Петровна и отец Александр Алексеевич — люди рабочие. Он — сварщик и ремонтник производственного оборудования, она — крановщика. Некогда было приглядывать за мальчишкой.

— Никогда не безобразничал, — вспоминает отец Алексея Александр Алексеевич. — Подвижный был, но контролировать каждый его шаг не было необходимости.

Шершневы тогда на Ферганской жили, Алеша ходил в соседний детский сад. Заберут его родители из садика, мальчишка — на улицу со сверстниками играть. Папа выйдет позвать сына домой, свистнет громко, тот вылетает откуда ни возьмись — отправляется: разреши еще немного погулять.

— Он даже маленький прекрасно понимал что такое «нельзя», — рассказывает Александр Шершnev. — Мы с ним всегда по-мужски разговаривали. В младших классах школы Алешка покуривать начал — пробовал, как все мальчишки. Я ему объяснил какой вред здоровью этим наносит, убедил: деньги лучше на шоколадку потратить, чем на сигареты. С тех пор сын не курил.

Мама в сыне души не чаяла, и Алексей ее жалел и уважал. Никогда слова грубого не скажет, поперек не возразит. Но уже с раннего детства в нем мужская самостоятельность проявлялась.

У Алеши был организаторский талант, он умел ребят собрать и за собой повести. И сверстники откликались, признавали в нем лидера.

Лидерские качества Алексея Шершнева проявлялись и в школе, и во дворе. Он был заводилой всех мальчишеских игр, у него всегда было много друзей — и мальчишек и девчонок.

Мальчишка активно занимался спортом. Сначала записался в секцию дзюдо, но когда ему не выдали кимоно — расстроился, ушел в секцию картинга. Техника — особая любовь Алексея с самого раннего детства. А здесь можно было не только ремонтиро-



вать, но и кататься.

— Алешка с детства любил машины, — улыбается папа. — На летние каникулы он ездил к родственникам мамы в деревню Большая Солба Идринского района. У деда под забором стоял оставшийся старенький мотоцикл, а в сарае банка с солидолом. Алешке было 7 лет, когда он этим солидолом весь мотоцикл смазал — законсервировал его. А в 12 лет собрал его по запчастям и привел в рабочее состояние.

Позже, когда сын уже 8 классов окончил, родители купили ему новенький мотоцикл. Радости парня не было предела. Но через две недели, зайдя в гараж, отец обнаружил этот мотоцикл полностью разобранным. Сын пояснил: посмотрел устройство, теперь собирать будет. И, действительно, собрал, потом долго еще катался на нем. Такая же участь

